

2014年10月23日 星期四  
编辑 江亚萍 | 组版 崔琛 | 校对 刘军

# 合肥机场巴士将新增两条线路

## 6号线串联机场和高铁南站,11月12日和高铁南站同步开通

星报讯(魏炜 记者 祝亮) 市场星报记者10月22日从合客机场巴士公司获悉,合肥机场巴士下月将新增两条线路,起点分别是安徽饭店和合肥高铁南站。

据介绍,新增的机场巴士5号线起点设在安徽饭店,开通时间定于11月1日;新增的机场巴士6号线起点设在合肥高铁南站,开通时间和高铁南站通车时间同步。

### 五号线路线:

安徽饭店—新桥国际机场(开通时间为11月1日)

去机场:安徽饭店—金寨路—黄山路—西二环—长江西路—长江西路高架—机场高速

上客站点:安徽饭店、中旅国际旅行社(合肥学院对面)、盛世宾馆(十里庙)

去往市区:机场高速—长江西路高架—天通路—天波路—科学大道—黄山路—金寨路—安徽饭店

下客站点:浙商瑞雅国际酒店、外商俱乐部、中科大西区、黄金广场(金寨路与黄山路交口)、安徽饭店

每天早上6:30发车,一小时一班,至下午17:30

统一票价:25元

### 六号线初步设定路线:

高铁南站—新桥国际机场(开通时间拟定于11月12日)

去机场:龙川路—繁华大道—金寨路—黄山路—西二环—长江西路—长江西路高架—机场高速

上客站点:大华国际港(金寨路)

去往市区:机场高速—长江西路高架—西二环—黄山路—怀宁路—南二环—金寨路—繁华大道—龙川路—高铁南站

下客站点:十里庙、天鹅湖大酒店、大华国际港

统一票价:25元

## @资讯

### 9月,合肥空气质量总排名第35位

昨日,国家环保部发布了今年9月份74个重点城市空气质量状况。9月,合肥市在总排名中位列第35位,较8月份有很大改善。

据悉,合肥7月份在总排名中位列

第34位,6月份总排名第61位,5月份全国排名40位,3月份全国排名27位,4月份全国排名21位。但相对于8月在总排名中位列倒数第13位,合肥“呼吸”的质量上升较大。王世鑫 星级记者 俞宝强

### “海狮”牌面巾抽检不合格

昨日,省质监局通报了在全省范围内组织开展了毛巾产品的省级监督抽查结果,马鞍山海狮巾被有限公司生产的一款“海狮”牌面巾因纤维含量不合格入了“黑榜”。据介绍,本次抽查共在我省10家生产企业抽取了15组样品,其中有14组产品合格,1组产品不合格,抽样合格率为93.3%,与上一年度持平。

选购毛巾用品时应注意以下几点:看:毛巾缝制是否精细、整齐,毛圈高度是否平整,色彩是否纯正鲜亮,以无深浅不均现象者为好。摸:好的纯

棉毛巾手感蓬松、柔软而无滑腻感,握于拳内松软而有弹性、拍打无棉绒脱落。闻:好的毛巾没有异味。测:将毛巾垂挂,用毛刷沾水后向毛巾上甩,水珠不滚落,表明吸水性好;如有水珠滚落,则提示毛巾中柔剂过量或精炼不足,再放入毛巾上下提动水洗,盆中水未变色者为好。烧:从毛巾边沿抽出一根线绕成圈,用火点燃,燃烧迅速,灰呈黑色、轻盈无渣是纯棉或纤维素再生纤维。若燃烧不净燃灰有硬块,说明纱是掺有化学合纤的混纺纱。

殷群 严飞 记者 赵莉

## 长江东路局部改单行 公交5条线路调整

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 因合肥市轨道二号线东二环路站施工需要,自10月24日起,有5条公交线路临时调整,具体如下:

**2路:**从“东二十埠”首末站发车,经长江东路、东二环路、长江东大街、肥东路、长江东路、寿春路、蒙城路,抵达“博物馆”首末站。返回:从“博物馆”首末站发车,途经蒙城路、寿春路、长江东路,抵达“东二十埠”首末站。

**15路:**从“市城建医院”首末站发车,经北二环路、蒙城路、寿春路、长江东路、东二环路、新安江路、郎溪路、裕溪路,抵达“大兴镇”公交站。返回:从“大兴镇”公交站发车,途经裕溪路、郎溪路、新安江路、长江东大街、肥东路、长江东路、寿春路、蒙城路、北二环路,抵达“市城建医院”首末站。

**38路:**从“肥东公交客运站”首末站发车,经合蚌路、龙泉路、合店路、长江东路、东二环路(单边)、长江东大街(单边)、铜陵路(单边)、长江东路、滁州路,抵达“滁州路”首末站。

**39路:**从“肥东公交客运站”首末站发车,经合蚌路、人民路、龙泉路、合店路、长江东路、东二环路(单边)、长江东大街(单边)、铜陵路(单边)、长江东路、滁州路,抵达“滁州路”首末站。

**154路:**从“王岗路公交站”发车,经王岗路、临泉路、东二环路、长江东大街、东一环路、大通路、芜湖路、南一环路,抵达“安医站”;返回从“安医站”发车,经南一环路、金寨路、芜湖路、明光路、长江东大街、肥东路、长江东路、东二环路、临泉路、王岗路,抵达“王岗路公交站”。

## @提醒

### 吃了仨螃蟹,浑身起红疙瘩

医生提醒:儿童、孕妇、老人和肠胃功能不好的人不宜吃螃蟹

星报讯(郑慧 记者 李婉婷) 秋风响,蟹脚痒,又到一年吃蟹季。合肥市民小周昨天中午吃了三个螃蟹,没多久就感觉身上瘙痒,皮肤上还出现了大块的红色疙瘩。市场星报记者昨天从省城多家医院了解到,最近因为吃螃蟹导致皮肤过敏的患者明显增多。

安医大二附院皮肤科医生吕永梅说,螃蟹中的组织胺含量很高,食用过量会造成

人身体不适;尤其是正在患有荨麻疹、湿疹、过敏性哮喘、皮炎等过敏性疾病的患者,吃螃蟹后会加重原先的过敏症状。吕永梅特别提醒,有过敏体质的儿童、老人、孕妇,以及胆囊炎、胆石症、肝炎、急慢性胰腺炎以及严重心脑血管疾病的患者,应尽量少吃或不吃蟹。腹泻、胃痛、感冒、发烧或本身脾胃虚寒的人也不宜吃蟹。

## 霜降,不再适合“春捂秋冻”

今天是24节气中的霜降,有天气渐冷、初霜出现的意思,是秋季的最后一个节气。安徽省中医院刘健教授提醒,呼吸疾病、心脑血管疾病以及骨病患者要及时增加衣物,不可以盲目“秋冻”。

刘健说,中医之所以提倡“秋冻”,是因为人体自身有调节免疫功能,适当的秋冻可以刺激机体增强抵抗力,从而使得机体免受感冒等疾病

困扰。“季节转换对人体免疫系统影响很大,高血压、心脏病、风湿病、免疫病、咳嗽、胃病、肾病这些慢性病一定要巩固治疗,同时还要顺应气候注意保暖。”刘健提醒,秋季是中医讲的“养阴”时节,西瓜和绿豆等寒性食品就不要再吃了,饮食上可以多吃泥鳅、黄鳝、鱼,这些鱼类食品高蛋白,低脂肪,提高人体的耐寒能力。

陈小飞 记者 李婉婷

## 秋冬进补催生菜市“新宠”

本地藕大量上市,萝卜正是热销时

今天是霜降日,民间素有“一年补透透,不如补霜降”的说法。昨天,市场星报记者走访省城多家菜市场 and 商超发现,秋冬进补已经催生不少菜市“新宠”,莲藕、萝卜、冬瓜等润秋燥的时令蔬菜,颇受市民热捧。

除了秋藕集中上市,在省城许多菜市场,多数菜贩都将本地萝卜摆在

了醒目位置。昨天,市场星报记者在杏花农贸市场采访发现,目前本地萝卜同样深受消费者欢迎,在不少蔬菜摊位上都摆放着堆成小山的萝卜。“现在萝卜的销量变化还不是太大,等再过一段时间,进入冬季后,萝卜还会迎来一个销售高峰。”这位摊贩说。

记者 施超

## 合约计划大比拼 联通版iPhone6完胜

10月17日,备受万千果粉期待的iPhone 6/6 Plus正式在中国大陆销售,果粉终于能够在大陆买到期待已久的苹果手机。同时,笔者了解到,三大运营商中,中国联通凭借其优质的双4G网络、灵活的合约套餐等几大优势,在长沙、南京、浙江等城市引发了大量果粉排队抢购,用户对联通版iPhone 6/6 Plus的热情持续高涨。小编分析发现,在销售价格统一的情况下,从合约周期、资费套餐、机身参数三大要素对比,还是联通版最划算。

### 联通版合约最自由,最短合约期仅12个月

从合约周期来看,联通版iPhone 6/6 Plus提供了最短的一年12个月合约,而电信

则依旧遵循去年的合约期限,只有24个月和36个月两档期限。联通新增的这档12个月的合约期限,对用户来说大大缩短了捆绑时间,套餐选择更加多样化,自由度大幅提高,这对于喜欢换手机的发烧友以及经常更换工作者或居住地的朋友来说,显然是更有利的选择。

### 月套餐自付资费低至1元,创4G套餐资费新低

从资费方面来看,移动版的iPhone 6/6 Plus合约套餐的月资费一般都定在百元以上,且档位选择较少。而联通和电信则创设了史上新低档位,分别设立了最低76元套餐和59元套餐。更让人称赞的是,联通合约机

分别有存费送机和购机送费两种方式,并且在每个合约期限内都推出从76元到596元8个档位的合约套餐。电信在36个月仅有1个档位的选择,相比之下,联通用户在不同合约期限内可选的合约包更加多样,价格也更加实惠!

### 机身参数堪比裸机,合约机更具性价比

有些果粉更忠实于“裸机”。所谓的“裸机”,就是没有绑定任何合约套餐,可以自主选择运营商的手机。其实在全兼容的前提下,联通版iPhone 6/6 Plus除了兼容国内所有运营商的2G/3G/4G网络,还兼容全球251个国家和地区的网络模式,更支持语音功能

和数据功能完美并存,和苹果官网上的“裸机”参数是一样的。所以购买联通的iPhone 6/6 Plus相当于你以合约的优惠价格,享受着“裸机”的待遇。相比之下,移动版本的iPhone 6/6 Plus仅支持移动的网络,只有移动用户可以使用,并且出国后就不能使用了;而电信虽然三家运营商全网通,但是当有临时通话时,就会出现自动断网的情况。

综上所述,不管从合约周期、资费套餐,还是机身参数上对比,联通版iPhone 6/6 Plus都完美胜出。所以无论对于经常换机的手机发烧友、月套餐需求百元内的学生,还是商务白领而言,想要体验iPhone 6/6 Plus,联通版无疑是最明智的选择。